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Le 3 Avril 2025
Bonjour Monsieur, Madame,
Je vous écris aujourd’hui pour solliciter votre aide en vue du 5e tournoi de golf annuel de Hockey Dieppe Memramcook. Cet événement se tiendra au Club de la Vallée de Memramcook le Jeudi 14 août prochain et bénéficierait grandement du soutien d’une entreprise comme la vôtre.
[bookmark: _Hlk166750950]Depuis les quatre dernières années, les membres de HDM organisent cette journée de façon bénévole et ont pu amasser plus de 125  000 $ qui ont permis l’achat de nouveaux chandails pour tous nos jeunes athlètes. HDM est une organisation à but non lucratif qui a pour mission de développer les jeunes hockeyeurs et hockeyeuses de la région. Nous leur offrons la possibilité de participer à un sport organisé, pratiqué dans un environnement sécuritaire et qui leur permet de s’épanouir, d’apprendre le travail d’équipe et de développer la confiance en soi. Nous croyons que ces compétences les accompagneront pour le reste de leur vie.
Nous espérons que le tournoi pourra compter sur la participation de 36 équipes pour nous aider à atteindre notre objectif : recueillir 35 000 $ pour l’achat d’équipement spécialisé pour les entraînements de hockey. Les profits tirés des inscriptions et d’un encan seront entièrement remis à HDM. Il s’agit d’une belle occasion pour vous de promouvoir votre entreprise dans une atmosphère détendue et amicale.
Votre soutien financier serait très apprécié. En tant que commanditaire, vous profiterez d’une visibilité particulière pendant l’événement.  Nous vous proposons les catégories de commandites suivantes :
· Inscription d’une équipe de quatre, incluant la voiturette, le souper et le placement d’une pancarte avec votre logo sur le terrain	 1100 $
· Affichage de votre logo sur le terrain	400 $
· Nous sommes aussi à la recherche de prix pour l’encan en ligne. 
Nous vous prions de bien vouloir confirmer votre participation à cet événement en nous contactant au (506) 382-9293 ou par courriel à l’adresse suivante : christianbosse.hdm@gmail.com, au plus tard le 30 Juin 2025.
Je vous remercie à l’avance de votre temps et de votre attention. Dans l’espoir de pouvoir compter sur votre participation à cet événement qui fait une grande différence pour notre association, je vous prie de recevoir mes meilleures salutations.
Kevin Carrier
Président du comité Golf HDM
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